



Окончено расследование уголовного дела по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего.

Следственными органами Следственного комитета по Архангельской области и НАО завершено предварительное следствие в отношении троих ранее судимых местных жителей Василия Супакова, Андрея Кондратьева и Виктора Вишнякова, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 2 февраля 2010 года в вечернее время в одном из частных домов, расположенных в деревне Горка Быстрокурская Холмогорского района Архангельской области, указанные лица из личных неприязненных отношений нанесли множественные удары руками и ногами, а также кочергой и табуретом 23- летнему Анатолию, которые оказались смертельными.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемых судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/630284>